
大山小４年 大きい数テスト      （              ） 
 

＜問題１＞ 

 下の数は光が１年間に進むきょりです。 

９４６００００００００００ｋｍ 
 

ア   イ 

 

① ア、イは何の位の数字ですか。 

ア（        の位 ） イ（        の位 ） 

② 千億の位の数字は何ですか。（       ） 

 

 

＜問題２＞ 

 次の数を数字で書きましょう。 

① 四十六億七千二百万 

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 

兆 億 万 

  
              

② １兆を４０こと、１億を８０こ合わせた数。 

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 

兆 億 万 
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③ １億を２３７５こ合わせた数。 

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 

兆 億 万 

  
              

④ ５０億の１０倍。   （              ） 

⑤ ２０兆の１００倍。  （              ） 

⑥ ７２兆の
10

1
の数。    （                ） 

 

＜問題３＞ 

 下の数直線で、□にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

＜問題４＞ 

 □にあてはまる不等号を書きましょう。 

 

①５４３００００００    ５４１００００００ 

 

③ １７０３００００００    １７０３０００００ 
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＜問題５＞ 

 次の数の和と差を求めましょう。 ３５億    ４８億 

 

式                式 

 

 

 

 

 

和の答え（        ）  差の答え（        ） 

 

 

＜問題６＞ 

 次の計算をしましょう。 

４５３万＋１６７万          ３０８億－２６９億 

 

                    

 

 

 

 

 

答え（          ）      答え（          ） 

 
３５９万×５          ２５０兆÷１０ 

 

                    

 

 

 

 

 

答え（          ）      答え（          ） 
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＜問題７＞ 

 ５６００００００００円は、一万円さつ何枚になりますか。 

 

 

答え（          ） 

 

＜問題８＞ 

０から９までの１０まいのカードを全部使って、次の９けたの数を

つくりましょう。 
 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 
 
いちばん大きい数 

 

 

 
いちばん小さい数 

 

 

 

 

＜問題９＞ 

ひろきさんの市の図書館では、本を買う予算が毎月３５００００円あります。 

１年間の予算は、何円でしょうか。 

 

式  

 

 

 

 

 

 

           答え（                    ） 


